

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 020/2024
PROCESSO Nº 037/2024
PREGÃO ELETRÔNICO: Nº 020/2024

O Consórcio Intermunicipal para Rede de Urgência e Emergência da Região Macro Sudeste e Macro Leste do Sul - Cisdeste, torna público aos interessados, que após análise do pedido de esclarecimento apresentado, foi necessária a alteração de cláusula no Termo de Referência da licitação supracitada, conforme abaixo:

1. Anexo 1 – Termo de Referência

1.1 Onde se Lê:

7.3.7.1.3 - Os valores de franquias considerados especificamente para ocorrência de sinistros com substituições unicamente de itens como para-brisas frontais, retrovisores, faróis e lanternas.

Leia-se:

7.3.7.1.3 - Os valores de franquias considerados especificamente para ocorrência de sinistros com substituições unicamente de itens como para-brisas frontais, vidros laterais e traseiros retrovisores, faróis e lanternas.

1.2 – Fica excluído o item 7.3.7.1.4 do Termo de Referência

Tendo em vista que a alteração comprometerá na formulação das propostas por parte dos licitantes, a sessão pública de julgamento fica remarcada para os seguinte dia e horário: 03/09/2024 às 09 horas. A data e horário final para envio de Proposta será até o dia 03/09/2024 às 09 horas.

Juiz de Fora, 16 de agosto de 2024.

Daniel Vieira do Carmo
Pregoeiro